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NpoBAnuata

Npatn

AAyopiBuocg

Av 0 abepdog pou dael 50 ypappdpla cokoAdrag
KL Eyw 75 ypappdpla cokoAdra. Ndon cokoAdta

dayape kat ot duo;

Noowdeon

50+15

Eva autokivnto Siaviel otov autokivntoSpopo
2xAp o€ 1 Aemtd. E@v n tax0tnta Tou QUTOKIVATOU
eival otaBepn}, néon andotaon Ba Stavioet To

avtokivnto o€ 15 Aentq;

Noj}a a6 wclio

2X15

Me 75 tpravtddulia dtidyvoupe 5 idieg
avBobéopeg. Mooa tpravtadulia nepléxet n kabe
avBobéapun;

s‘ﬂipbsn

+5:5

Ta nawdia ékavav pia Stadpopr oto Bouvd HE To
nodnAato 3,750 YAl kat cuvéxioav pE Ta noda
o€ évav avnédopiko popo yia 1,850 xAu. Néoca
XAH Atav n cuvoAtkn Siadpopun;

leoePgsu

3,350t 8z0

Ao opabeg tou oxoAeiov énafav kat paledav
ouvoAtka 2500 rtovrouc. Av n pia opada
ouykévtpwoe 1680 novroug. Ndooug

OUYKEVTPWOE N GAAR;

a+qipu&u

1500+684

And 1 ekatdékilo oaki otaplov Byaivouv 0,75
ekatokAa oakid aAeUpt. Noco aleUpt Byaivel

and 15 ekatokla cakld oTapLou;

nog’r}:‘(b’bfrlact‘o

0, +5x1> f

15 $pidot pall aydpacav 5k. yrniokota. Nooa nipe

o kaBévag;

S‘“‘P&.(.u

‘Eva dpoptnyd adeto uyilet 3,250 tovoug. Otav
doptwdnke pe kavooguda L0yie 7 Tovous. MNdoo

LUyWe 1o kKaBapod doptio (kavooula);

wac.eu

#000-3 250

0 6ykog 100 kiAwv yuyou .-:'walt 15kuB.ex. NMoéoog
< 193 "

elvat o dykog 75 KIAwv; x e L

Ditoecu

no‘r]gun'f‘ug-gq‘c

100" \58
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10.

Mo va ayopacelg éva SoAdpro xpetalovrat 1,25

evpw. MNdoa SoAapLa ayopalels pe 35.000 evpw;

(o A% a®q e aduey 1,25X 35.000 £

- Guvodoual T yuv
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11.

Nriyape pe Tnv abepdr] pou yia Ppwvia. Eyw eixa
padl pov 27,60 eupw kot n adepdr pou 42,75
evpw. Ndoo kéoTLoaV Ta Pwvia pac;

ﬂ“;{)c. Otco .

24,60+ ul

32,

Ma va tuAigelg 5 (6ta makéta xperdfovrat 3,25 p.
kopdAvL. Ndaoo kop&ovL xpetdZetat yia kAOE Eva
TAKETO;

Bmimcu

CYR T

13.

ITIG QIOYEVHATLVEG HOoU §pacTnpLOTNTES
Xpewalopat 0, 45 wpeg va PetakvnBw pe To
Aewdopeio kot 2 wpeg yia 1§ aBAnTikég pou
Spaotnpidtnteg. NOoo xpdvo cuVOAKA

apLEpWVW TO andyevua;

npoc Ocou

0u5 +2.

14.

O Nikog eixe 120 eupw oto noptodpOAL Tou yia va
Ppwvice mayvidia. Adveloe otnv adepdr Tou
34,70 eupw. Néca Xprifata EXEL TWPA YL VT

bwvioer,

Adluipf,éu

120-34,70

15.

5 ¢pidoL pall ayopacav 0,75 k. cokoldra. MNdco
Ba napeL o kabévag;

B‘Q‘Pqu

O#5:5

16.

1u. updopartog yla kouotouut Kootilet 80 eupw.

Néoo kootiZouv Ta 0,75 p;

nbﬂg Llr\rrlqr,.bqo

IBO O, 15

17.

Ma 1 kéwk xpetalovran 1,25hg Laxapng. Noon
Laxapn xpelaletal yia 15 Kék;

n Olr]‘(‘r,qqqclq‘fb

125x)s

18.

Ot toiyot oto pnavio eivat 3p. Upog. Néoeg
OELPEC MAGKAKLA XpELalovTal yia va kaAudtouv ot

toixol ev To mAdtog KABe oelpdg eival 0,15y.;

lnocrl{n ral }n{; G
(4

QL5k 3

19,

‘Evac padtng éxel 151, Upaoua yLa KOUaTOU L.
Edv 1 kouoTtoUuL anattel 3,25U., noéoa KootoUpa

uropei va dptid€eL and oAokAnpo 1o vdaopa;

|
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3 9513

20.

H andotacn @ecoalovikn- Moudavid eivatl
68,600xAl. Me To autokivnto Stavuoape 35XAU.
Noon anootacn EXOUUE KON HEXPL T

Moubavid;

}hiuipféu

G 8f606-59!a::

7.4 18

‘Eva autokivnto tafibetel 15xApn HE 1 Altpo

kavowo. Tt anootacn Ba Swavioer pe 3,25 Aitpa;

1l ees l\%u(,.o@t_m

325x15 po

&

1 Inp.

1 hg eivau pia cvokevacia 100 ypappapiwv




MpopArfuara

AAyopiBpog

1 KAG MOPTOKAALA KOOTileL 150 AemnTtd TOU EUPW.

Néoo kootilouv Ta 3 KIAG;

0 O(rmq O(Jd 6\odl,

2 -0

Q-

e 8 KOUTLA UTIApPXOUV 96 PIOUKAALa vepo. Nooa

WITOUKAALQ VEPO TEpLEXOVTAL O KABE KouTi;

\
é o {.}ﬁﬁh

qé: 9

Itn Adikn o natépag ayépace 6,500 kAd
roptokdAta kat 4,500 kAd pnAa. Ndéca kAa

dpouta édepe oTO OTIiTY;

0po 6656h

6,500 t 4,50

L J

=66epa 450 Aerttd yia 3hg! Enpouig kapmoug. Now
glval n Tpn ywa 1hg;

éla‘JQibh

yso -.“s‘ns

To BiBAio pou éxet 136 oeAibeg. Méxpt twpa £Xw
StaPdoel 68 oehibeg. NOoEG £Xxw akoun va

Swafdaow;

Adey 6y

(6-68

12 ¢pidot pali aydpaocay 5k. prokota. MNoéca nipe

o kaBEvag;

5“?1} p1 G1

LS

OL tolxot oto pravio éxouv Uog 280 exatooTa.
Ndoec oelpég MAakakLa xpetaiovrat yla va
kaAugToUV oL ToixoL EGv KABE OELPA EXEL TTAATOG

20 ek.;

gm‘\ gibh

218020

O Néwvnc éxet 1,65 pétpa vYos. H abepdr tou
0,95 pétpa Uog. Ndoa pétpa Stadopd Exouy;

\
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X (5-05

1 KAAG QMOPPUIAVTLKOU XPELAlETAL YLa VT
napackevaoTouv 15 KIA& oarouvt. Néoo
oamnouvt dridxvoupe e 0,75 KAa

QIOPPUTIOVTLKOU;

adda oo ael}

\q -0,7§
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10.

Xpewdotnka 0,400 kA& apdydaAa kat 750
ypappdpla gokoldta yia va ¢ptiadw
cokohatdkia. Ndoo Luyilouv ta cokoAatdKia o

edtaéa;

0 02D a (duclu

O,40Q- 50

L.

5 proukd@Ata teptéxouv 1.25 Attpa unvpa. Moon

UITU PO TEPLEXEL TO KAOE UMOUKAAL;

S H LIS

6\(306956\«1
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O ®ihog pou Luyilet 39,560 kha ki eyw 38,050
k\&. To acavoép petadépel 80 khd dpoprtio.

MrniopoUe v’ avéBoupe kat ot U0 010 aoavoép;

n p‘oe Bi6n

2Q 560 438 ¢

13.

Eaﬁedja 21 evpw ywa 0,75 hg kakao. MNoéoo

kootileL 1o 1 hg;

14.

H tiun yua 1. vdaoparog kouatouvptol elval 75

evpw. Mdao kootilouv ta 0,65y;

#5-0,0%

@

15:

Ot paBntég Pplokovral oto oxoAeio 6 wpeg. Av ta
45 Aentd eival StAetppa, noéoeg wpeg Slapkel o

Rabnpa;

ﬂm;f(/luu'migfl
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16.

O Aoyaplaopdg tou tnAedwvou tov AeképPplo
fitav 85 eupw. Tov lavoudpto NpBe avnpévog
katd 23,50 eupw. Ndégo NANPWOAHE TOV

lavoudplo;

Bs + 13,50

17.

Ma 1 KAS kék xpetdlovral 15g payiag. Noon

payld xpetaletal yia 1,25 KIAQG KELK;

n{abbgf 1

ﬂaf(]_ga DACr6) u‘t“

X%l 2>

18.

‘Eva awxviSL pndoket tnv nponyoluevn
epSoudda to napakohovBnoav 517 Beatég evw
avuth tn BSopdda 280 Awydtepor Beatég. Ndoot
napakoAolBnoav to nayvidt autd tn Pdopddy;

s{+-180

19.

1 koppdtt cokoAdra Juyilet 3,25hg. Ndéoco

{uyiZouv ta 15 Koppdana;
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\
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% 28 1S

20.

Ma va otoAloelg 1 pavrnA xpetalecsar 1,25
Savréda. Ndoa pavtiAla propeis vo otohloelg He
10p. Savréda;

1
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21,

Me 1 Altpo kauoipouv éva apat ta§ibedel 14xAp.

Ndoa xAu Ba Siavioel pe 3,70 Altpa kavaoipou;

1inu.

: 1 hg elva pla ouokevaoia 100 ypappaplwv




